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Lee el párrafo 3. 
1p 32 ¿Qué “revolución” (línea 27) ha tenido lugar en Sevilla? 

A Desde cero Sevilla ha llegado a ser una ciudad ciclista. 
B En el transporte público de Sevilla se permite llevar la bici. 
C En Sevilla se construyó el carril-bici más largo de España. 
D En Sevilla se usa la bici tanto como en Ámsterdam. 
 
Lees alinea 4. 

2p 33 Geef van elk van de volgende verklaringen aan of Alfonso Sanz deze wel 
of niet noemt als geldige verklaring voor het feit dat er in Madrid zo 
weinig gefietst wordt. 
1 Doordat Madrid heuvelachtig is, is de stad weinig geschikt om te 

fietsen. 
2 De Madrilenen voelen zich onveilig in het verkeer. 
3 Weinig straten in Madrid zijn geschikt voor het aanleggen van 

fietspaden. 
4 Het ontbreekt de politiek aan moed bij het aanleggen van fietspaden. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad. 
 
Lee el párrafo 5. 

1p 34 ¿Cómo ve el geógrafo Alfonso Sanz el futuro de la bici en Madrid? 
A La bici reemplazará al coche en el centro de Madrid. 
B Ocurrirán más accidentes de tráfico por el uso de la bici en Madrid. 
C Seguirá creciendo el número de bicis en Madrid. 
D Será difícil construir más carriles-bici por las cuestas de Madrid. 
 
 

Tekst 9 

 
1p 35 ¿Qué se sabe sobre Wilshire Boulevard por el primer párrafo?  

A Los turistas españoles visitan Wilshire Boulevard para ir de compras. 
B Un español fue el primer extranjero que pasó por Wilshire Boulevard. 
C Wilshire Boulevard es la calle donde más famosos viven. 
D Wilshire Boulevard sufre del gran número de turistas. 
 

2p 36 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet 
overeenkomt met alinea 2. 
1 De ontdekkingsreiziger Gaspar de Portolà schreef een boek over 

Beverly Hills. 
2 Het Spaanse echtpaar Ferrer bewoonde als eerste het gebied waar 

later Beverly Hills ontstond. 
3 Burton Green was na het echtpaar Ferrer de volgende eigenaar van 

de ranch. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad. 
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Lee las líneas 12-14 (“Una propiedad … lo había.”)  
1p 37 ¿Por qué se instaló Burton Green en la zona que ahora se llama Beverly 

Hills? 
porque quería 
A construir casas 
B encontrar una materia prima  
C hacerse famoso 
D montar una fábrica 
 
Lee el párrafo 3. 

1p 38 ¿Qué palabras faltan en la línea 17? 
A un oasis 
B una refinería de petróleo 
C una reserva natural 
D una zona comercial 
 

1p 39 Wordt in alinea 4 uitgelegd waarom er in Beverly Hills zoveel 
beroemdheden wonen? 
Zo ja, schrijf de eerste twee Spaanse woorden van de zin op waarin dit 
wordt uitgelegd. 
Zo nee, schrijf op ‘nee’. 
 
 

Tekst 10 

 
1p 40 ¿De qué se habla en el párrafo 1? 

Se habla de las razones por las que 
A deberíamos beber Nespresso. 
B George Clooney representa a Nespresso. 
C la cafetera Nespresso tiene tanto éxito. 
D los envases de Nespresso dañan al medio ambiente. 
 

1p 41 ¿A qué pregunta responde el párrafo 2? 
A ¿En qué lugares de España se venden las cápsulas? 
B ¿Qué hace Nespresso con las cápsulas usadas? 
C ¿Qué mensaje transmiten los anuncios de George Clooney? 
D ¿Quién inventó el sistema de café Nespresso? 
 
 
Let op: de laatste vraag van dit examen staat op de volgende pagina. 
 


